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TASTIERA MECCANICA GAMING CON CAVO
RGB
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AVVERTENZE:

Leggere tutte le istruzioni e gli avvertimenti prima di utilizzare questo prodotto.
L'uso improprio del dispositivo pud causare danni, surriscaldamento, fumi tossici, incendio o
esplosione, per i quali danni & responsabile I'Acquirente e non il Produttore.
Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza e il manuale utente prima di utilizzare il dispositivo
per la prima volta.

Prendere nota delle avvertenze sul dispositivo e nel manuale utente.

Conservare il manuale utente per utilizzi futuri.

- Installare e utilizzare il dispositivo su una superficie stabile, piana e priva di vibrazioni.
- Non esporre il dispositivo alla pioggia, all'umidita, a qualsiasi prodotto liquido o a muffe.

- Non esporre alla polvere, ai raggi diretti del sole, a forte calore, ad impatti meccanici.

- Non immergere in un liquido.

- Solo per uso domestico.

- Accertarsi che la tensione dell'impianto di alimentazione sia compatibile con quella del prodotto.
- Dopo aver scollegato I'unitd dall'alimentazione, per la pulizia esterna utilizzare solo un panno
morbido, pulito e leggermente umido.

- L'uso di detergenti /o solventi pud danneggiare il prodotto in modo irreversibile.

- Questo prodotto non e un giocattolo. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini e degli animali
domestici.

- Non lasciare incustodito il materiale di imballaggio. Potrebbe trasformarsi in un pericoloso
giocattolo per i bambini.

- Nel caso in cui il prodotto si presenti danneggiato non utilizzarlo, rivolgersi ad un centro di
assistenza autorizzato.

- Questo dispositivo pud essere utilizzato da bambini di etd superiore agli 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o da persone prive di esperienza e/o
conoscenza, se sorvegliate o istruite all'uso sicuro del dispositivo e hanno compreso i pericoli che
ne derivano.

- | bambini non devono essere autorizzati a giocare con il dispositivo.

ISTRUZIONI E FUNZIONI:

1. Collegare I'estremita USB C alla tastiera e USB A al computer.

2. Al primo utilizzo, potrebbe essere necessario installare i Driver USB,
il computer in autonomia rileva e installa i file necessari.

3. Al termine dell'installazione la tastiera inizia a funzionare.

La tastiera ha 18 luci RGB in modalita FN+\|.

SPECIFICHE:
Specifica Dato Specifica Dato
Tipologia tastiera Tastiercr;nue(;ﬁggji;%tcgn cavo Layout US/UK Opzionale
Tipologia Interfaccia USBA Dimensione (LxWxH) 355.8 x102.50 x 34 mm
Connessione con Cavo Peso (cavo incluso) 550.50g+10g

Tasti multimediali

Supporta (Tasti FN+F1~F12)

Specifiche del cavo

Cavo 1.8m Type C USB intrecciato
®3.2mm + filtro anti rumore

Voltaggio

UsB 5V

Colore del cavo

Nero

Tipologia tasti

GaoTe MX Switch

Interfaccia

USB 2.0 - 1000 Report rate

Pressione tasto

60g*5g

Compatibilita del
Sistema Operativo

Windows XP e successivi
Android/Apple

Battute su tasto

500,000,000 battute

Retroilluminazione

16,8 milioni di colori

Luce

Retroilluminazione RGB

Effetti retroilluminazione

18 effetti di luce

Tempo di cambio

Cambio rosso " marrone/rosso

Resistente all'acqua

Non disponibile

Programmabile No Ergonomica Si
Plug and Play Si Memoria interna 32K ROM
Frequenza di lavoro 48Mhz Stampa del carattere PBT Double-shot
IC Codex-MO0 32Bit MCU IC Factory ARM
Pacchetto IC SMT (LQFP64) Voltaggio 4.5V=5.5V
Corrente di lavoro 200mA Low power mode =200mA
Ten;;;:i:zr(z:;uru 0~45°C Conservazione -20~+60°C
Umidita di lavoro 20~90% Urnicite o 93% (40°C)

conservazione

CARATTERISTICHE:

+ Ottima alternativa per i giocatori con fattore di forma del 70%
Una tastiera con fattore di forma del 70% € un'ottima alternativa per i

giocatori: 71 tasti

« Struttura in metallo e ABS
Costruita per resistere a lungo. Leggera e resistente, progettata per lunghe
sessioni di gioco.

* Interruttori GaoTe MX-RED
Con tasti durevoli classificati fino a 50 milioni di battute. Questo dispositivo
offre prestazioni di gioco durevoli nel tempo.

+ Retroilluminazione dinamica multicolore

Regola il colore del tasto e il livello di illuminazione, la velocita, la direzione in
aggiunta a 18 zone. Copritasti stampati a iniezione double-shot per una
retroilluminazione nitida.

+100% Tecnologia anti-ghosting full keys senza conflitto
Assicura immediatezza di risposta dei comandi
+ Funzione Multimedia completa

Tasto di scelta rapida: premere FN+ "FI~F12" per controllare calcolatrice,
e-mail, browser web, volume, media, ecc..

» Cavo USB di alta qualita

Cavo 1.8m Type C USB in fibra intrecciata ®3.2mm + filtro anti rumore
+ Gomma antiscivolo di alta qualita

La base in gomma antiscivolo impedisce alla tastiera di muoversi.

FN COMBINATION KEY FUNCTION:

sul'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui @ composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento
abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n.
Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

|
|
! Spazio Modalita colore Premere il pulsante combinato, tutti i LED
! mostrano colori diversi, premere un pulsante
Combinazione Funzione chiave Descrizione : qualsiasi e selezionare il colore corrispondente
ESC ~ | Al Cambio colore, inclusi 18 effetti di luce Selezionare e scegliere tra 18 effetti
di retroilluminazione
il Fl |
< | i
2@ F2 | Tab Bloccare la funzione FN Tenere premuto per 5 secondi per bloccare la
34 3 funzione FN. Dopo che la funzione FN & stata
| bloccata, premere FN+ESC per ripristinarla.
4$ F&4 |
5% F5 | P Personalizzazione luci
o o | EN + P cambia in modalité personalizzazione
| luci. Nella modalita personalizzata attivata FN + P,
78 F7 | la spia lampeggia e altri tasti vengono
D s | attivati per regolare il colore del LED.
Premere nuovamente FN + P per salvare
o ) | & terminare la modalitar personalizzazione.
|
0) F10 |
- Fn |
= 2 | 0 L uminositd - 0%-25%-50%-75%-100% Riduzione della Ium\n‘osmlﬁ retroiluminazione
3 Home pag Web : T Luminosita + 0%-25%-50%-75%-100% Aumento della Iumlz?sw(lcl:‘ retrofluminazione
w Il mio Computer | H Rellentare I'effetto luce Regolabili 5 velocita
E Email : Accelerare I'effetto luce Regolabili 5 velocita
o R Musica | WIN_L Blocco di Windows Premere per bloccare le funzion de tasti di Windows
T Calcolatrice
! ESC (F1F3F5) Funzione di ripristino Premere FN+ESC, e successivamente F1 F3 F5 per
Y Ricerca | ripristinare le impostazioni
U Print Screen Sysrq :
| Blocco scorrimento |
|
o Pausa |
A Precedente :
S Successivo |
D Play/Pausa ! . X )
v Stop | ©2022 AAAmaze® is a registered trademark. Device produced for AAAmaze® by Smart Sales Srl.
| Via Isonzo 36, 21055 Gorla Minore (VA) - Italy
G Volume- ! Customer service: info@aaamaze.com
H Volume+ : www.aaamaze.com
Back Muto |
J Inserire ! c € "‘
| ’ AMGTO016
K Home | L @@ 08 v
L Pagina sopra : INFORMAZIONI AGLI UTENTI
M Cancella | Ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
< Fine | “"Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)"
- | Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita
> Pagina sotto | utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura
/2 Tasto freccia: su | integra fj?i compongnt\' essenziali giu_ntc a fine vita agli idonei centri d_\ rclcc_oltcl differenziata dei r\ﬁL_Jti elettri_cw ed
—— | elettronici, oppure riconsegnata al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo
Alt-R Tasto freccia: sinistra | equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a
APP Tasto freccia: git | 25cm. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'‘apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al
- | trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
Ctrl-R Tasto freccia: destra |
|
|
|
|
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MECHANICAL WIRED GAMING KEYBOARD
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WARNINGS:

Read all instructions and warnings before using this product.
Improper use of the device may cause damage, overheating, toxic fumes, fire or explosion, for
which damages are the responsibility of the Purchaser and not the Manufacturer.

Read the safety instructions and user manual carefully before using the device for the first time.
Take note of the warnings on the device and in the user manual. Keep the user manual for future
use.

- Install and use the device on a stable, level, vibration-free surface.

- Do not expose the device to rain, moisture, any liquid product or mold.

- Do not expose to dust, direct sunlight, strong heat, or mechanical impact.

- Do not immerse in a liquid.

- Domestic use only.

- Make sure the voltage of the power supply system is compatible with that of the product.

- After disconnecting the unit from the power supply, use only a soft, clean, slightly damp cloth
for external cleaning.

- The use of detergents and/or solvents may damage the product irreversibly.

- This product is not a toy. Keep it out of the reach of children and pets.

- Do not leave the packaging material unattended. It may turn into a dangerous toy for children.
- In case the product is damaged do not use it, contact an authorized service center.

- This device may be used by children over 8 years of age and by persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or persons lacking experience and/or knowledge if they are
supervised or instructed in the safe use of the device and have understood the dangers involved.

- Children should not be allowed to play with the device.

INSTRUCTIONS AND FUNCTION:

1. Plug USB C into the Keyboard and USB A into computer.

2. The first time you use this keyboard, the system may need to install the
USB driver, then the computer will automatically search and install the
keyboard driver

3. After the installation is complete, the keyboard start working, with
running LED lights for all keys.

The keyboard has 18 RGB lights mode by FN+\|.

Item Spec/Data Item Spec/Data
Keyboard type Wired Mechanical backlight Layout US/UK optional
Interface type use A Slze (LYW H) 355.8 % 102,50 x 34 mm

Connection Wired NW {with cable) 550.50g£10g

Type CUSE Braided Fiber 1.8m ¢3.2mm
Multimedia Keys Support (FN+F1~F12 keys) Cable Spec
= Noise Filter

Warking vollage UBS 5V Cable colar Black

Switch type GaoTe MX Switch Interface USBE 2.0 - 1000 report rale

Windows XP and above
Key pressure BO0gE5E 05 Compatibility

Andraid/Apple

Key lifetime 500,000,000 times Backlight 16.8 million color settings

Backlight colar RGB Backlight Backlight effects 18 cool lighting effects

Switch type Red Switch * Brown/red waterproofl NfA
Programmakle MiA Ergonomically Yes
Plug and play Yes Inner Memory 32K Rom
Working frequency 48Mhz Character Print PBT Double-shat
Ic Cotex-MO 3ZBit MCU IC Factory ARM
IC package SMT (LRFPG4) Working Yoltage DC4.5V-5.5Y
Warking currents 200mA Sleep eurrents <200mA
Working 0--457 Storage 20 +60°
Working humidity 20~ 90% Starage humidity 2534 {407}

FEATURES:

+ Excellent alternative for gamers 70% form factor
A 70% Form Factor keyboard is an excellent alternative for gamers - 71 Keycap

+ Premium Electrophoresis iron + ABS Structure
Built to withstand a lifetime of gaming. Lightweight and rugged durability,
necessary for a keyboard that's going to see a lot of action.

+ Durable build GaoTe MX- red Switches
With durable buttons rated up to 50 million clicks, this durable Keyboard will
play hard for a long time.

+ Dynamic multicolor per key backlighting

Adjust key's color and illumination level, Speed, Direction in addition to
18-zones, the double-shot injection molded keycaps for crystal clear
backlighting.

+100% Anti-Ghosting With Full Key Rollover

Ensure your commands and simultaneous keystrokes always register the way
you intend.

+ Full Multimedia function

Shortcuts Key: Press FN+ "F1~F12" to control multi-media function calculator,
email, web browser, volume, media etc.

* High Quality USB Cable
USB Type C Cable With Braided Fiber 1.8m ¢@4.3mm + Noise Filter

+ High Quality Anti-Skid Rubber
Anti-Skid Rubber base effectively keep the Keyboard from sliding.

FN COMBINATION KEY FUNCTION:

SPACE Color swatch mode Press the combination button, all LEDs display|
[different colors, press any button, select the|
Combination Key function Deseription [corresponding color you want
ESC - I Light switch, including 18 light effects Select and shafting between 18 colors backlight
1l F1 feffects
@ F2 TAB Lock the FN function Hald on for 5 seconds to lock the FN function.
3k F3 [After the FN function is locked, press FN+ESC
AS F4 reset it.
5% F5 P Lighting customization In other modes, FN + P, switch the light
[ F6 fcustomization mode.
78 7 In the custom mode, FN + P, the definition is
B* [} fturned on, the indicator light flashes, and other
EN [ lkeys are triggered to adjust the LED color.
0) F10 Press FN + P again to save the definition result
i1 land exit the definition state.
= F12 M Brightness - 0%-25%-509%-75%-100% Reducing Backlight Brightness 4 Levels
Q Web home 1 Brightness + 0%-25%-50%-75%-100% Increasing Backlight Brightness 4 Levels
w My Computer Slow down the light effect |5 speeds are adjustable,
E Email - Speed up the light effect |5 speeds are adjustable,
N R Music WIN_L Windows lock lPress to Lack Windaws Key Functian
T Calculator " B
ESC (F1F3F5) Reset function [After FN+ESC, enter F1 F3 F5 in order to
¥
i Restore production settings
u Print Screen Sysrg
| Scroll Lock
o Pause Break
A Play Prev
B Play Next
D @ : ; ®
Play/pause ©2022 AAAmaze® is a registered trademark. Device produced for AAAmaze  ®by Smart Sales Srl.
F Stop Via Isonzo 36, 21055 Gorla Minore (VA) - Italy
G Voice- Customer service: info@aaamaze.com
n www.aaamaze.com
H Voice++
Back Mute E\/
L Insert c € ‘ ® /G100
I - MADE IN CHINA
K Home
T Page Up INFORMATION FOR USERS
M Delete pursuant to Legislative Decree N° 49 of 14 March 2014
< End "Implementation of Directive 2012/19 / EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)"
The crossed out bin symbol shown on the equipment indicates that the product must be at the end of its useful
- Page Down life collected separately from other waste. The user must, therefore, give the equipment complete with essential
IE Arrow keys: up components reached the end of its life in suitable separate collection centers for electronic and electrotechnical
waste, or return it to the retailer at the time of purchase of new equipment of an equivalent type, in the ratio of
Alt-R Arrow keys: left one to one, or 1to zero for the equipment with longer side less than 25cm.
APP Arrow keys: down Adequate separate collection for the subsequent start-up of the discarded equipment for recycling, treatment
. and disposal compatible environment helps to avoid possible negative effects on the environment and health
Ctrl-R Arrow keys: right

and promotes the recycling of materials which the equipment is composed of. lllegal disposal of the product by
the user involves the application of sanctions administrative provisions pursuant to Legislative Decree no.
Legislative Decree N ° 49 of 14 March 2014.
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